
Ａ－１  あなたのお住まいは C－２  公共施設の案について重要と思う点
回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 鹿島田住民 107 76.4% (1) 区の出張所 21 8.2%
(2) 周辺の川崎市民 15 10.7% (2) 防災施設 36 14.1%
(3) 地域周辺に勤務 1 0.7% (3) 老人福祉施設 34 13.3%
(4) その他 0 0.0% (4) 児童施設 28 10.9%
無回答 17 12.1% (5) 集会所 40 15.6%
　計 140 100.0% (6) 健康・スポーツ施設 16 6.3%

(7) 音楽・文化施設 10 3.9%
Ａ－２  あなたの年齢は (8) その他 8 3.1%

回答数 構成比 (9) 心配な点 8 3.1%
(1) ２０歳未満 7 5.0% 無回答 55 21.5%
(2) ４０歳未満 23 16.4% 　計 256 100.0%
(3) ６０歳未満 37 26.4%
(4) ６０歳以上 56 40.0% Ｃ－３　  その他の案
無回答 17 12.1% 回答数 構成比
　計 140 100.0% (1) 記述有り 9 6.4%

無回答 131 93.6%
Ｂ－１  どんな跡地利用を希望しますか 　計 140 100.0%

回答数 構成比
(1) 防災公園 105 52.2% Ｄ－１  防災公園で重要と思う点「その他」
(2) 公共施設 86 42.8% 回答数 構成比
(3) その他 10 5.0% (1) 記述有り 4 2.9%
無回答 0 0.0% 無回答 136 97.1%
　計 201 100.0% 　計 140 100.0%

C－１  防災公園の案について重要と思う点 Ｄ－２  防災公園で「心配な点」
回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 避難場所 78 21.0% (1) 記述有り 18 12.9%
(2) 子供の遊び場 63 16.9% 無回答 122 87.1%
(3) 緑の空間 50 13.4% 　計 140 100.0%
(4) 緊急車両の通行 14 3.8%
(5) 市民農園 6 1.6% Ｄ－３  公共施設で重要と思う点「その他」
(6) 水飲み場 33 8.9% 回答数 構成比
(7) 公衆トイレ 27 7.3% (1) 記述有り 9 6.4%
(8) 防災設備 44 11.8% 無回答 131 93.6%
(9) その他 5 1.3% 　計 140 100.0%
(10) 心配な点 17 4.6%
無回答 35 9.4% Ｄ－４  公共施設で「心配な点」
　計 372 100.0% 回答数 構成比

(1) 記述有り 8 5.7%
無回答 132 94.3%
　計 140 100.0%

Ｄ－５  ご意見がありましたら自由にお書き下さい
回答数 構成比

(1) 記述有り 44 31.4%
無回答 96 68.6%
　計 140 100.0%

鹿島田市営住宅跡地利用アンケート集計 2011年7月28日


